

INFORMACE PRO RODIČE DĚTI – MŠ OPATOVICE A RYCHTÁŘOV

Základní údaje o mateřské škole :

Mateřská škola Opatovice a Rychtářov, okres Vyškov, příspěvková organizace

Opatovice 108, 682 01 Vyškov

tel. 517 350 672 skolkaopatovice@tiscali.cz

BÚ: 27-3903290217/0100

Zaměstnanci školy od 1.9.2023 :

Ředitelka - Mgr.Vendula Popovičová(třída kuřátek) – tel.777 28 80 71 – můžete **kdykoliv** volat nebo poslat SMS, omlouvat dítě ze školky apod.

Učitelky – Bc. hana Hamplová (třída papoušků),

Bc. Klára Voráčová - (třída papoušků – logopedka)

Nela Hánělová, Dis. (třída Kuřátek)

Asistent pedagoga – Soňa Hrdová (třída papoušků)

Asistent pedagoga – Erika Marethová (třída kuřátek)

Kuchařka – Dagmar Vrbová

Školnice – Marta Jelínková

Účetní školy – Petra Holzerová

Zřizovatel školy :

Město Vyškov

Odbor školství, kultury a sportu

Ceny předškolního vzdělávání :

Školné – 450,-Kč/měsíc (neplatí dítě poslední rok docházky do MŠ a odklad školní docházky)

Stravné – Děti do 6 let 53/den (2 x svačina a oběd) , pokud jdete po obědě je cena bez odpolední svačiny 42Kč.

Děti nad 6 let(odklady školní docházky) 56Kč/den (2 x svačina a oběd) , pokud jdete po obědě je cena bez odpolední svačiny 45Kč.

Záloha na školné a stravné:

V rámci měsíce srpna odešlete, prosím, na výše uvedený účet MŠ, **zálohu ve výši 2 000Kč**. Tato záloha bude celý rok uložena na účtu MŠ a bude připravena pokrýt případné nedoplatky, které vzniknou během roku. Na třídní schůzce na začátku měsíce záměří si společně dohodneme způsob měsíčních plateb za školné a stravné, které bude pravidelně strháváno formou inkasního příkazu. (detaily dořešíme na třídní schůzce). Po ukončení docházky do MŠ vám bude záloha vrácena zpět na váš bankovní účet.

Provozní doba MŠ :

6.30 – 16.15hod .Tuto dobu, prosím, respektujte! Mějte na mysli, že v 16.15h se školka ZAMYKÁ!!!

Vyzvedávání dětí po obědě : 12,10 – 12,30 hod.

Omlouvání dětí z MŠ :

Dítě z MŠ omlouvejte osobně, telefonicky nebo formou SMS vždy den předem, v pondělí do 8 hod. V první den nemoci máte možnost si odnést oběd ve vlastních nádobách, ostatní dny vám budou odhlášeny. Jiné vynášení jídla z budovy je nepřipustné. Pokud vaše dítě půjde po obědě domů, bude ten den platit pouze dopolední svačinu a oběd. Odpolední svačina mu bude odhlášena, ale pouze v případě, že skutečnost nahlásíte den dopředu, v pondělí do 8 hod. (skutečnost, že půjde dítě po obědě).

Během měsíce září můžete, prosím, donést jako pomoc mateřské škole :

papírové kapesníky vytahovací i balíčkové
toaletní papír
svačtinové ubrousky
tekuté mýdlo
vlhčené ubrousky
svačtinové sáčky

Tato pomoc **není povinná, je dobrovolná**. Množství doneseného necháme na vašich možnostech, vše bude během roku použito pro potřebu vašich dětí. Předem za pomoc děkujeme!

DO MŠ VAŠE DÍTĚ POTŘEBUJE :

- * oblečení do třídy – pohodlné, dle vaší volby (např.tričko, tepláčky, punčocháče a sukýnka, zástěrka...)
- * papučky – **pevné**, ne pantofle, nebo boty typu Crocs. Snažte se, aby si papučky dítě samo umělo obout a obsloužit (vyvarujte se zipům nebo tkaničkám)
- * pokud dítě spává, tak pyžamko – nedoporučujeme holčičkám noční košilky
- * pokud se dítě ve spánku počůrává, tak pleny, nebo přebalovací savé podložky
- * plastový hrníček s dětským motivem, který si dítě pozná, stačí menší objem
- * oblečení na ven – přizpůsobené počasí, raději více než méně –v šatně ukládejte do pomocné kabelky – NAHORU
- * náhradní oblečení (počůrá se, poleje se...) – v šatně je ukládejte do pomocné kabelky – DOLŮ
- * na horní policičku v šatním boxu ukládejte dětem oblečení na cestu domů (sváteční), které, pokud možno, nebudeme používat

Pokud si vaše dítě chce do školky donést nějakou hračku z domu, může, ale školka za ni nenese žádnou odpovědnost. Pokud se hračka rozbije nebo ztratí, nebudeme ji ani opravovat, ani hledat. Hračka také nesmí být nebezpečná, nesmí ohrozit bezpečnost ostatních dětí.

Do školky vod'te pouze děti zdravé. Pedagog má právo, v případě podezření na onemocnění nebo virózu, požadovat od vás lékařské potvrzení, že dítě je způsobilé školku navštěvovat.

Veškeré vaše připomínky, problémy nebo dotazy s vámi kdykoliv ochotně vyřešíme a doufáme, že u nás budou vaše děti spokojeny, jako u maminky!

Kolektiv zaměstnanců MŠ Opatovice a Rychtářov